

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 7

2006 г.

Издается с мая 2000 года, № 75 (106)

Спасение, которое получает греховник от Христа во имя Его пролитой Крови - самое высокое сокровище на земле. Оно дороже всех благ мира (Мф. 16:26). Но, получив спасение, человек должен поставить перед собой дальнейшую цель - достижение чистого сердца. Чистое сердце, то есть святая, непорочная жизнь - это другое сокровище, которым должен обладать спасенный.

Спасение и освящение - все ли это, что нужно чаду Божию?

Воин Иисуса.

Как-то я себе задал вопрос: что такое христианство на земле? И мне стало ясно: христианство на земле - это армия борцов Христовых, борющихся за спасение мира! У этих борцов есть свой духовный фронт. Каков он?

Борьба за славу Христа! Человечество - лагерь противников Бога. По грехам и беззакониям - оно враждует со Христом. «Но, кстати, чтобы Он царствовал над нами!» - вот крик в этом лагере. Борцы Христа посланы в этот мир, чтобы враждующему с Богом человечеству явить славу Христа! Великая задача!

Борьба за душу! Повстанцы гибнут без Христа. Либют нации. Каждую минуту из мира уходят души в вечный ад, чтобы навеки лишиться света и радости. Прозршая часть несчастных требует от нас напряжения всех сил. Мало свидетельствовать им о Христе, мало проповедовать Евангелие - надо бороться за души! Душа грешника - настоящая крепость, хорошо защищен-

ная гарнизоном диавола. Покорить ее Христу - великое дело, требующее напряженной борьбы, часто очень длительной. И борцы Христа во все века шли на эту славную борьбу - борьбу за души. И покоряли мир Христу!

Борьба против греха! Сила греха - грозная сила в этом мире. Она покорила себе миллионы рабов. Грех - величайший губитель человеческого рода! Все беспадение, все несчастья, все болезни, все мольбы и все слезы - от него. Христианство призвано сражаться с этой грозной силой. История - величайшая в мире борьба - полна славных побед над силами тьмы и ада. Борцы Христа во все времена подвизались «для крова» против греха.

Борьба за счастье людей! Мир плачет вокруг нас. Повсюду - слезы, слезы, слезы! Тут - материальная нужда, там - болезнь; тут - смерть оставила пустое место в доме, там - изменила любимого человека; здесь - ружнувшая наружка, там - неожиданное несчастье, разру-

шившее вдребезги благополучие жизни. Задачи христианства - нести все эти времена людям. Идти к страдальцам с практической помощью и единственным утешением - утешением Христа. Вот, что значит - бороться за счастье людей!

Я открываю Библию и нахожу, что святая Книга подтверждает мои мысли о великой борьбе. Повсюду на своих страницах она говорит о борении: «Примите всеворогие Божии»; «наша брань... против духов злобы поднебесного» (Еф. 6:12); «подвигаясь... за веру евангельскую» (Флп. 1:27); «для чтобы выстоинствовали, как добрый воин» (1Тим. 1:18); «переноси страдания, как добрый воин Иисуса Христа» (2Тим. 2:3); «вы еще не до крова сражались»... (Евр. 12:4). И многие другие места говорят о славном духовном воинствовании.

Журнал «Христианин»,
1927 год.
Изд. И.С. Проханова и
Я.И. Жидкова

«...кто слушает сии слова
Мои и не исполняет их,
уподобится человеку
бесправодному, который
построил дом свой на песке»

Мтф. 7:26

ДОМ НА ПЕСКЕ

В середине восьмидесятых годов прошлого века одного советского человека спросили, верит ли он в существование Бога. Он ответил: «Я не знаю, есть ли Он, но для меня было бы лучше, если бы Его не было»

Так было 20 лет назад. Люди были готовы с радостью ухватиться за всякую теорию (включая и теорию Дарвина), идущую навстречу их желаниям. Потому как, если нет Бога, не перед кем отвечать за свои поступки, за свою жизнь.

Сегодня стало немодно отрицать существование Всевышнего, и почти 100% опрошенных говорят, что Бог есть. Десятки лет атеизма не смогли убить в человеке духовное начало. Невозможно было поверить, что мир случаен, и со смертью заканчивается все. Душа потребовала веры, как потрескавшаяся земля требует дождя. Люди поспешили в церковь креститься. Но попали в другую проблему - вера большинства не подтвердилась их жизни. Священное Писание называет такое положение дел самообманом. Написано, что вера без дела мертвa, т.е. она не может удовлетворить душу, не может стать живительной влагой для иссохшей земли. Можно встретить немало мужчин, которые, дыша в лицо перегором, с криком и матом доказывают, что они христиане (и готовы побить всякого инакомыслившего). Такое встречается сплошь и рядом. Торьмы наполнены «верующими». Но в отличие от ве- рующих времен репрессий, они находят-

ся там не за свои христианские убеждения, а за преступления. Многие позволяют себе делать дела, которые отвратительны для Бога, но при этом считают, что Творец неба и земли продолжает оставаться с ними. Дошло до того, что, отправляясь на преступление, люди просят у святого Бога помочь в их греховном деле. Не о крайнем ли нашем цинизме говорит это?

Такое положение дел ставит нас в худшее положение, чем раньше, когда мы были поборниками атеизма. Теперь мы занимаемся самообманом. Прежде мы воевали с Богом, теперь притворились Его друзьями. Представ перед всемогущим, мы будем горько разочарованы в собственном самообмане...

Когда мы хороним знакомого грешника, мы говорим: «Царство ему Небесное», как будто от нашего поклонения, а не от его жизни на земле, должно измениться его положение в загробном мире. Христос сказал: «Не всякий говорящий: Господи, Господи войдет в Царство Небесное, но исполняющий волю Отца Моего Небесного!»

Нам нужно быть честными с самими собой. Прекрасная весть состоит в том, что Бог хочет не судить нас, а спасать от греха и наказания за него. Но Господь не сделает

Александр Мень о покаянии: «Если человек действительно каэтся, он должен исправить зло, которое он сделал, перестроить свой внутренний мир для того, чтобы жить под знаком других ценностей. Рассказывают, что в старину на Волге жил один купец, который каждый раз, как он, совершая оборот, обманывал людей, приносил в храм в жертву большую свечу. Это была пустая попытка обмануть себя и Бога».

Годинская обстановка показывает, что у большинства нет живой веры, а лишь жалкое ее подобие. Подщепка, которая дает ложное успокоение. Такое положение очень похоже на наркотический дурман. Человек оторван от реального положения вещей. Он думает, что можно грехи отложить, называть христианином и попасть в рай. Если Карл Маркс был свидетелем такой ситуации, то можно не удивляться, что он пришел к такому неестественному для христиану.

Истинные вера и покаяние не заключаются в том, чтобы раз в год спать свои грехи священнику и два раза в год отразновать пару христианских праздников (да еще отразновать «по-нашему, по-русски»), только для того, чтобы продолжать делать грехи дальше. Покаяние - это переменка к лучшему образу жизни. Если пил, больше не пьешь. Если крал, больше не краишь. Изменял супруге, больше не изменяешь. Только так можно узнать верующего.

Возможно, вы и раньше подозревали, что что-то не в порядке в вашем отношении к Богу, что признавали вы Его только формально, игнорируя все Его заповеди для вас.

Христиане считают богохульством слово Маркса о том, что религия является опиумом для народа. Но сейчас это для того, чтобы вера подтверждалась лицом.

Христиане считают богохульством слово Маркса о том, что религия является опиумом для народа. Но сейчас

Небесный Отец готов не только простить вас, но и снабдить вас духовной силой для освобождения от всякой роли пагубных привычек (алкоголя, курения, сквернословия, ненависти, горечи и т.д.), чтобы вы были способны не повторять прошлых ошибок. Библия говорит, что, когда Иисус Христос освобождает душу от греха, тогда человек по-настоящему свободен. Мир, покой и прощение придут в вашу жизнь. В подтверждение этому вы можете на следующих страницах прочитать свидетельства лиц, переживших перемены, благодаря искреннему, неприморному обращению к Богу. Господь очень сильно любит вас и с отцовской тоской ждет, когда вы придетe к Нему, чтобы устремиться в Его к вам любви!

В.Меньшиков,
г. Пермь

Христиане ограждены от всяких страданий?

Вопрос: Есть ли библейское обоснование тому, что Бог не требует от Своих детей того, что им трудно?

Ответ читайте на стр. 2.



МОЛИТВА Ч.Х. Спердженя



Господь, мы должны прийти к Тебе, но приди Ты к нам. Приди нас к Себе, и мы побежим за Тобой. Благословленный Дух, помоги нам в нашей немощи, ибо мы не знаем, о чём должны молиться. Приди, Святой Дух, пошли нам правильные мысли и правильные слова, чтобы мы могли помолиться все вместе и все разделяли общие чувства. Мы благодарим Тебя, так как помним: даже если служитель святыни не способен молиться за каждого из нас, есть Тот, Кто носит имена всех испуганных в Своей душе и на Своих плечах, Он позаботится о Своих подопечных с сердечной любовью и с силой в руках.

Возлюбленный Спаситель, мы взверяем себя Твоей священной защите. Защиши нас перед Отцом, прося нас сегодня. Будь ходатаем за нас. Мы желаем восхвалять имя Господа от всего сердца, потому что многие из нас вкусили от Его благодати. Всестыни, Ты вызволил нас из пучины мрачнейшего отчаяния, когда мы лежали без сил, грешники. Ты иззвил нас также из ужасной пропasti, из вязкой трясинь. Ты поставил нас на скалу и вложил в уста новую песню, чтобы мы не утонули, но благословили Господа, милость Которого пребудет вечно.

Мы благодарим Тебя, Господи, за Твою нескончаемую любовь, с которой Ты избрал нас еще до того, как возникла земля, за ту безмерную любовь, с которой Ты вступил с нами в завет искупления, за ту безупречную любовь, которая в долгое время явилась в образе Христа и свершила наше искупление, за ту любовь, что неизменна, даже когда мы сбиваются с пути: эта любовь остается верна нам, даже если мы неверны.

(Окончание на стр. 2)

Христиане ограждены от всяких страданий?

Утверждаящий, что Бог не дает своим детям трудностей, распространяет ложное учение, потому что отвергает многие недвусмысленные места Священного Писания! Давайте заглянемся над теми тяжкими страданиями, которые пережил Господь Иисус Христос, возлюбленный Сын Божий: «но видим, что за претерпение смерти увенчан словою и честью Иисус, Который немного был унижен пред Ангелами, да бы Ему, по благодати Божией, вкушать смерть за всех. Ибо наложило, чтобы Тот, для Которого все и от Которого все, приводившего многих сынов в славу, вошло спасения их совершил через страдания» (Евр. 2:9-10). Или может быть Апостол Павел лишен тяжких страданий? Все ли дни его жизни были безоблачными? Кто проповедует это, на самом деле никогда не читал Второе послание Коринфянам (11 гл.), где Павел свидетельствует, чтобы показать нам что-то очень важное: «Где раза мена или пальмы, однажды камнями побивали, три раза я терпел кораблекрушение, ночи и день проводил во глубине морской» (см. 11:23-33). Давайте также вспомним Стефана. Считают ли представители теологии о том, что дети Божии ограждены от всяких страданий, что Стефан не страдал сначала душой, а потом и телом, когда был приведен в синагогу и, когда против него выступили ложные обвинения, когда его осудили, так что он был приговорен к смерти и был побит камнями? Не даром увидел он в момент страданий Божью славу на Небе и Иисуса! А как же насчет свидетелей веры, о которых написано в Евреям 11:37: «и были побиваются камнями, переплевывались, подвергались пытке, умирали от мечи, скитались в милюях и козырьках, терпели недостатки, скорби, озлобления»?

Бог посыпал страдания, которые мы можем характеризовать, как испытание. С одной стороны, Бог говорит с позиции суда, чтобы привлечь человека к Своему

Отцовскому сердцу: «Трубят ли в городе трубы, - и народ не испугался бы? Бывает ли в городе бедствие, которое не Господь допустил бы?» (Ам. 3:6). «Я образую свет и творю тьму, делаю мир и произвожу бедствия; Я, Господь, делаю все это» (Ис. 45:7; пр. Плач, 3). С другой стороны, Он, в первую очередь, хочет привести людей Своей благостью к покаянию: «Или пренебрегаешь благотворительность, кротости и долготерпения Божия, не разумея, что благость Божия влечет тебя к покаянию?» (Рим. 2:4). Как счастлив тот, кто понимает язык Божий благоглаголати!

Есть страдания, которые мы можем охарактеризовать, как проверку. Такой «прорвек» подвергся Иоанн. Бог разрешил сатане причинить страдания Иоанну, чтобы проверить его сердце (Ион. 1:9-12). Мультильные страдания, обрушившиеся затем на Иоана, описаны подробно с 12 стиха. Бог в Своей мудрости допустил это, чтобы Иоанн стал ободрением и большим благословением для бесчисленного количества Божиих детей в тяжелые времена. Он показал всем нам, как должны мы в момент скорби крепко держаться за Бога!

Библия упоминает о страдании, которое мы можем назвать «воспитательным»: «Ибо Господь, кого любит, того наказывает; бьет же всякого сына, которого принимает» (Евр. 12:6 и «кого Я люблю, тех обличаю и наказываю» (Отк. 3:19). Дети Божии учатся в школе Небесного Отца! Когда мы начинаем идти своим путем, Бог прибегает к Своему методу телесного наказания, чтобы мы, как заблудшие дети, вернулись к Нему: «Будучи же сулыми, наказываемы от Господя, чтобы не быть осужденными с миром» (Икор. 11:32). Причина любого телесного наказания – это безгранична любовь Божья к нам: «Ибо кого любит Господь, того наказывает и благословит к тому, как отец к сыну своему» (Пр. 3:12). «Ибо только Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо-

го, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду» (Иер. 29:11).

Тот факт, что Бог хочет привести нас к Себе, как через Свою благодать, так и через страдания и испытания, не должен приводить нас к фатальному выводу, что, например, брат или сестра, очевидно, нуждаются в телесном наказании, и если он/она не пострадают от болезни, то должны обязательно попасть в какую-то неприятность на работе или по службе! Апостол Павел выступил против таких фарисейских мыслей, говоря: «Выне разделася в страданиях моих за вас и восполните недостаток в плоти моей скорбей Христовых за Тело Его, которое есть Церковь». Из его слов становится понятно, что существуют такие же страдания за Церковь Иисуса. Эта великая тайна Божия, и страдания за Церковь мы получаем не по своим заслугам.

Кто переживает «хорошие дни», благодарит Бога за Его милость!

Когда у вас наступили дни тяжелые, то вы спрашиваете себя в глубине своего сердца: «Бог, что Ты хочешь мне этим сказать?» Беспокойные дети Божии любят этот вопрос, но, покалуйста, не выходите в своих фантазиях за пределы этого простого вопроса! Вы не должны сильно ложиться себе голову и тревожиться. Если будете искренне молиться, Святой Дух Сам приведет вас к истине и покажет вам, что нужно очистить! И тогда период испытания станет периодом благословения! Потому что Бог всегда хочет для нас наилучшего!

Как дети Божии, мы любыми путями хотим избавить наших близких от сильных страданий. Но мы должны научиться смотреть на страдания, как на «Божий процесс», приготовление к Небесной славе. Поэтому страдание не всегда может закончиться сразу же после молитвы!

**Э.Феч
«Полночинный зов», сентябрь, 2003**

«Приготовься к сретению Бога твоего...»



Рассказывают об одном пасторе в Шотландии, как он сплавился своим образомным подходом к людям с тем, чтобы довести до их сознаний их нужду о спасении души.

Вот что рассказала одна женщина, член поместной церкви, где он служил пастором. Однажды, накануне Нового Года, она была очень занята неотложными приготовлениями к празднику, как и друг, в самый разгар работы, без всякого предупреждения заранее, и даже не постучавши, вошел их пастор и, довольно бесцеремонным тоном обратившись к ней, сказал: «Вы меня спасли?»

В растерянности от такого неожиданного визита, она только сообразила сказать: «Нет, господин пастор, я никого не спасла!». Помолчав с минутку, пастор спротив сказал: «Что, если бы это была ваша смерть?» и тотчас, резко повернувшись, вышел так же внезапно, как и пришел. Ошеломленная странным поведением пастора, женщина оставила свое занятие и долго стояла в недоумении. И только его серьезное предупреждение эхом отозвалось в ее сознании: «А что, если бы это была ваша смерть?»

Но, несмотря на неаккуратность такого вторжения, это проявление оставило глубокий след в ее душе, л она с той поры с особой ревностью, во свете Слова Божия, стала усердно проверять свою веру и отношения к Богу.

А теперь позвольте, уважаемый читатель, спросить Вас: в этой спешке, среди земной суеты, находите ли Вы время подумать о вечности? Подумали ли Вы о последствиях, ожидающих вашу неспасенную душу? Ответили ли Вы на призыв Божьей благодати доверить свою жизнь Спасителю Иисусу Христу? Ведь это вопрос первостепенной важности! Это самое неотложное дело! Откладывать это решение на «завтра» очень опасно. Для многих завтра никогда не придет. В Библии сказано: «Выне, когда услышите глас Его, не ждите сердце ваших...» (Евр. 3:15). И еще: «Всякий, кто призовет имя Господне, спасется» (Деян. 2:21).

Да поможет тебе Господь, дорогая душа, сделать этот важный шаг веры. Приготовься ко встрече с Господом Богом!

«Наши дни»

Потрясающий ответ

Посетил семью, в которой молодой человек 21-го года - инвалид от рожения. При первой встрече трудно с таким человеком полюбить тему для разговора, - ведь он ходить не может, разговаривает с трудом. Саша (так зовут юношу) студент университета, учится на третьем курсе. Мать возит его в коляске на троллейбусе сплавлять зачеты. И когда разговор зашел о Боге, о судьбах людей, мы спросили этого молодого человека, что он думает об этом?

Ответ был потрясающим для меня и его матери, которая без мужа воспитывает его. Он сказал: «Я глубоко верю в Бога и очень благодарен Богу, что я такой, как есть».

Мать, широко открыв глаза, удивилась, как будто впервые увидела сына, а я молчал, у меня не было больше слов. Это был для меня, здорового, урок...

ЖИЗНЬ СО ХРИСТОМ - ЭТО БЕСКОНЕЧНАЯ БЛАЖЕННАЯ НАДЕЖДА; А ЖИЗНЬ БЕЗ ХРИСТА - БЕЗНАДЕЖНЫЙ КОНЦЕР.

Н.Н.

МОЛИТВА Ч.Х. Сперджена

(*Окончание. Начало на стр. 1*)

О, Боже, мы хвалим Тебя за то, что сохранил нас до сего дня, и за то, что Ты дал нам полную уверенность в том, что Ты никогда нас не брошишь. «Он подкрепляет духу мою, направляет меня на стезю правды» (Ис. 22:2,3). Господи, сохрани нас от заблуждений, тогда мы скажем: «Слава Тому, Кто способен сохранить нас от опустынничества, чтобы мы с чрезвычайной радостью предстали перед Ним безгрешными». Да благословлен будет Господь, благословлен Его от всей души. Благословлен Отец, Сын и Дух Святой, благословлен Триединый; благословлен Господь за все деяния каждой Божественной ипостаси и за божественное благословение, что изливается на нас, снискодит к нам через каждое из имен Отца, Сына и Духа Святого.

Нам хочется все время петь; мы должны снять арфы с деревьев, если повесили их туда, и коснуться струн, чтобы сладчайшая мелодия прозвучала, восхваляя Господа Бога нашего. Господи, мы не можем завершить молитву, пока кратко не признаемся перед Тобой свои грехи. Мы недостойны и меньшей из даруемых Тобой милостей; мы не можем сказать: «Есть такой, который достоин этого», - нет, все мы недостойны и дары Твои свидетельствуют о благословении Твоего благослови, за которую снова славим Тысячи.

Господи, прости нам все наши грехи. Да почутствуют вновь прощеные, что Возлюбленный принимает их. Если какие-либо тучи скрывают Тебя от глаз верующих, устрани эти тучи. Если во время странствия по этому миру, где так много грязи, мы заплатили себя чем-то, дорогой Спаситель, омы наши ноги в Своем благословленном сосуде и скажи нам: «Вы чисты все». Да знаем мы об этом, ибо нет осуждения, нет отчуждения: отчуждающая и разрушительная сила греха преодолена, и мы можем общаться с Богом. Да сможем мы ходить во свете, как Бог ходит во свете, и общаться с Ним, как каждая слава Иисуса Христа, Сына Его, очищила нас от всякого греха. Пусть ни у одного из детей Твоих не будет на совести мертвавшего греха, да очистится наша совесть от мертвых дел для служения живому, истинному Богу.

И, если есть люди, которые после принятия веры сбились с пути и предались какому-либо греху, Господи, верни их. Если они запали или предались блуду, если они поступили нечестно, если каким-либо образом они заплатили свои одежды, пусть Твой могущественный благодать вернит их на путь веры, к детям Твоим. Не отказывайся от них, не смотри на них, как на Адама, не обращайся с ними, как с Цевомом, но внуши им раскаяние, прошли к ним со смирением, да вернутся они, с плачем и мольбой, искать Бога, чтобы просить у Него о прощении.

Кроме того, мы просим Тебя, Отец наш, усилить сегодня Свою работу в наших сердцах. Мы спасены, но мы хотели бы избавиться от греха всех видов и степеней: от грехов, что таятся внутри, и мы еще осознаем их присутствие. Если у нас есть гордость, кото-

рой мы не замечаем, если мы привязаны к какой-либо твари, что есть неосознанное идолопоклонство, мы молим Тебя, Господи, осветить нашу внутренность свечою Твоей, пока не станет видно зло, и удалить его. Нам мало прошения греков, мы молим: «Сердце чистое сотвори во мне, Боже, и дух правый обнови внутри меня» (Пс. 50:12). Помоги нам в повседневной жизни, помоги нашим семьям, помоги нападти должные отношения с мужами и женами, родителями и детьми, хозяевами и служителями, нашими деловыми отношениями с людьми, нашими отношениями с церковью Божьей, да береги нас праведны, здравы, чисты; убереги нас от великих преступлений и от малых.

О! Да будем мы такими во славу Христову! Спаси нас, молим,

ты, от будничной веры, дай нам особенную благодать избранных народом. Да пребудем мы во Христе, да будем жить рядом с Богом. Пусть забавы мирские никогда больше не имеют над нами власти. Да возрастем мы в благодати настолько полно, чтобы нас не обволаняли детские игрушками. О! Да нам возможность служить Тебе, и в особенностях, как мы уже говорили и теперь говорим снова, сделай нас полезными для спасения близких наших.

О, Господи, мы уже так долго живем в этом мире, а наши дети еще не обращены в веру! Да не найдем мы покоя, пока они не будут воистину спасены. Мы занимаемся бизнесом, а те, кто нас окружает, не замечают, что мы христиане! Говорили ли мы им когда-нибудь о Слове Жизни? Господи, помоги нам обрести истинную заботу обо всех, с кем мы общаемся день ото дня. Сделай нас всех проповедниками дома и на улице, или на работе, чтобы, куда бы мы забросили нас судьба, мы сказали, как свет, в этом мире. Господи, убереги нас, да будем мы преданы верному учению, да будем правдивы в поведении, в жизни, на словах и в делах. Да страдает наш дух, печалься о тех многих, кто попадет в геенну огненную, как говорят о том Учитель. Господи, спаси их! ГОСПОДИ, СПАСИ ИХ! Осүши, мы молим Тебя, да потоки греха, что заливают наш город, очисти мертвое море греха, в котором утопают язычники. О! Да настанет день, когда имя Иисуса будет на устах у всего мира, когда все узнают о Его любви, Его смерти, Его Крови и ее очистительной силе. Господь, спаси людей, да соберутся вместе искривленные; пусть те, кого Отец вверил Христу, выберутся из руин падения, чтобы стать Его радостью и венцом.

«Да восхвалят Тебя народы. Боже; да восхвалят Тебя народы!» (Пс. 66:4). Пусть все края земли спрашивают Того, Кто умер ради их спасения. Пусть вся земля наполнится славой Божией.

Такова наша молитва, и мы венчаем ее словами: приди, Господи Иисус, приди, Господи, не мели! Приди во всей полноте Своей силы и великолепии славы! Приди скорее, скорее приходи, Господи Иисусе. Аминь.

В жизни моей семьи я часто вижу, как Бог исполняет свои обещания, записанные в Библии. Он очень добр к Своим детям, верующим в Него. И недавно Он еще раз продемонстрировал Свою любовь и заботу.

В Библии, в Книге Пророка Исаии, 43:2, есть обетование Божье: «Будешь ли переходить через воды; Я с тобою, через реки ли, – они не потопят тебя; пойдешь ли через огнь, не обожжешься, и пламя не опалит тебя».

Мы живем в частном деревянном доме. Наша семья арендует одну половину, во второй живет другая семья. Однажды ночью, в начале этой зимы, я проснулся от крика жены: «Пожар! Дом горит!» Оказывается, пожар начался в другой половине дома (возможно, заминула проводку). Хозяйка чудом успела выбежать и предупредила нас стуком по окну.

Когда мы встали, пожарные еще не было. Я, жена и трое наших детей наскоро оделись, начали выносить все самое ценное, взвывая при этом к Богу. Несмотря на позднее время, я позвонил по сотовому телефону нескольким нашим братьям по вере, попросил молиться за нас.

Другая половина дома была полностью охвачена огнем, шифер трескал и разлетался в разные стороны так, что у дома через дорогу загорелась куча мусора. Пожарные приехали тогда, когда уже огонь перекинулся на нашу крышу.

Когда пожар удалось потушить, многие удивлялись, видя, что наша семья практически ни в чем не пострадала. И сегодня, спустя месяцы после этой трагедии, я не перестаю удивляться, какое чудо сотворил для нас Бог. Благодаря Господу, что пожар начался в то время, когда соседи еще не спали, иначе обе наши семьи могли бы во сне задохнуться дымом. Благодарен, что соседи смогли предупредить нас, хотя самого хозяина еще вытащили на улицу через окно, а тема его погибла.

Мы очень сочувствуем соседям, хозяйке дома, сами пережили большое потрясение, но факт остается фактом: в то время, как соседская половина дома почти полностью выгорела, у нас, кроме крыши, ничего не пострадало, ни одной вещи. Да и тот, казалось бы, большой ущерб Бог обернул для нас во благо. Крыша была очень старая и худая. Мне часто приходилось ее чинить: в одном месте залатало, в другом протекает. На кухне в одном месте потолок от протекания крыши слопал и разрушил, сыпался мусор. Но дом был застрахован, и спустя три недели после пожара сделали новую крышу и отремонтировали потолок. Заменили и оконную раму, которую сломали пожарные, намереваясь поправить из щанги стены.

Забота Бога проявилась и еще в одном обстоятельстве. Обычно во дворе дома я ставлю машину. Если бы в эту ночь машина была на месте, она бы мешала пожарным и изрядно пострадала от падения шифера.

Но за неделю до этого события я отдал ее в ремонт. Специалист должен был покинуть ее за 2-3 дня, но помешали различные обстоятельства, и ремонт затянулся. Вечером перед пожаром я должен был забрать свою «девятку», но мастер сказал: «Лучше еще постоит у меня и эту ночь, завтра заберешь».

Священное Писание говорит: все, что допускает Бог, содействует ко благу, ничто в жизни христианина не совершается напрасно. Произошедший случай еще раз помог мне усвоить этот важный урок.

«И пламя не опалит тебя»

Дорогие братья и сестры, я хочу поделиться с вами свидетельством, как Христос вошел в мою жизнь и изменил ее. Я хочу рассказать о своих переживаниях и радости, которую дал мне Господь. Думаю, что это свидетельство послужит хорошим примером особенно для детей верующих родителей, и они поймут, что нельзя расточать свои молодые годы впустую. Молодость – это прекрасная пора, когда можно с успехом потрудиться для Господа. Чтобы потом не пришлось покинуть горькие плоды своей беспечной греческой жизни.

Я лицу это свидетельство с чувством сожаления и душевной боли и одновременно испытываю радость, что могу засвидетельствовать множеству читателей о великой любви Божьей ко мне, недостойному.

Сейчас я нахожусь в местах лишения свободы. Когда я в очередной раз оказался за колючей проволокой, то задумался о своей пустой и суетной жизни. Я понимал, что жить так больше не могу, но не знал, как изменить свою жизнь. Мне не давала покоя мысль: ведь не для того я пришел в этот мир, чтобы творить одно лишь зло?! Тогда я взял в руки Библию. Как же был я поражен ее мудростью! «Все суета сует и томление духа...» – ведь это про меня написано. Я всю жизнь старался миражами увлечениями и развлечениями заглушать эту бездонную леденящую пропасту в своем сердце. Очень сильно на меня повлияли слова Христа: «Не здоровье имеют нужду во враче, но больные: ибо Я пришел взыскать и спасти погибшее». Но что я смертельно болен, я уже осознал. А эти слова Господа давали мне надежду и призывают к покаянию.

Когда в нашу зону приехали верующие братья из Череповца (это было в 2000 году), я покаялся во всех своих грехах пред Господом. Я понял, что спасти меня может только Иисус Христос. Возможно, это было другого пути у Бога, чтобы отсторять меня от греха, и я безмерно благодарен Господу Христу, что Он не погубил меня за все мои беззакония, но милостиво дал мне еще один шанс исправить свою жизнь.

И вот Иисус Христос подарил мне новую жизнь! Ушли в прошлое те черные дни, которые я провел в грехе. Жалею о том, что раньше не пришел к Нему! Жизнь моя теперь наполнена смыслом и желанием делать добро, любить всех людей. Слава Богу! Мои неверующие друзья в тюрьме говорят, что «мой веры хватит, пока я не выйду на свободу». Сначала я не знал, что ответить им на это. Но когда братья приехали к нам и проповедовали, мой внутренний голос сказал мне: «Вот такие же люди, как ты, отсидевшие не один срок. А сейчас, уверовав в Тору, как и ты, служат Господу на свободе. Не смотри на тех, кто, выйдя за ворота, отверг Господа. Смотри на верных. Смотри на эти лица, наполненные радостью, на сердца, спавшие Господа, и берись за них пример. Будь таким, каким учит Господь, везде: в небе, на свободе, в рабочем и в горе – всегда будь одним – Христовым!».

Видимо, тюрьма для меня то место, где я смог остановиться, глубже заплыть в себя, впервые задуматься над тем, что Бог совершил для меня. Я не думал бы об этом, находясь на свободе. Сейчас я плачу за свои ошибки по всем счетам. Мы, узники, мучаемся от сознания своей вины. И никто, кроме Господа Иисуса Христа, не может освободить нас от этой тяжести. Мы нуждаемся в прощении и покаянии. Все, кто находится в неволе, обратитесь к Христу! У Его прощение, у Его спасение!

Отца у меня не было, вернее, я никогда не знал его, а мама умерла, когда мне было 10 лет. Но теперь у меня есть любящий Небесный Отец, который никогда не оставит и не покинет меня! Слава и благодарность Ему за все!

Базанков М.

Вологодская обл., учр. ОЕ-256/12

Библейская история:

Египетский идол

Что страшного было в веселье народа, что Моисей разбил скрижали...

В то время, когда Моисей находился на Синае, в израильском стане началось брожение. ... Сойдя через несколько дней с горы, Моисей «приблизился к стану и увидел тельца и пиявки, тогда он воспалился гневом и бросил из рук своих скрижали и разбил их под горой»; и взял тельца, которого они сделали, и скож его в огне, и стер в пах, и рассыпал по воде, и дал ее пить сыном Израильтевым» (Исх. 32:19–20). Затем, обратившись к сыном Левии, он сказал им: «Так говорит Господь Бог Израильтев: возложите каждый свой меч на бедро свое, пройдите по стану от ворот до ворот и обратно, и убивайте каждый брата своего, каждый друга своего, каждый близкого своего. И сделали сыны Левии по слову Моисея: ипало в тот день из народа около трех тысяч человек» (Исх. 32:27–28).

Такое поведение Моисея нам может показаться весьма жестоким и фанатичным. Неужели из-за необдуманного поступка народа стояло разбивать скрижали, написанные Самим Богом, а затем умертвить

три тысячи человек? Не лучше ли было бы объяснять народу его ошибку, предостерегая от идолопоклонства? Да и в конце концов, что тут особенно страшного произошло? Ну, соорудили золотого тельца, пели, плясали! Однако понять события Исхода мы сможем только тогда, когда будем пытааться смотреть на ситуацию не с позиции отвлеченного читателя XXI века, а с позиции человека, живущего в то времена. И следовательно, мы сразу же поймем реакцию Моисея на происходящее в стане.

Дело в том, что на протяжении уже длительного времени народ постоянно вспоминал о Египте, его прекрасных землях, богатых урожаях, причем, от одних воспоминаний об этом у людей шемило сердце. И хотя Господь фактически постоянно являлся им примером Своей любви, народ продолжал сожалеть о Египте. И вот в самый торжественный момент, когда Бог на Синае давал им через Моисея Закон, люди вспомнили египетскую религию и дорогие их сердцу египетские обычая. Они потребовали у Авраама соорудить им тельца (бык Апис был одним из главнейших символов богов Египта). И поэтому выбор израильтян не был случаен. Вокруг сооруженного идола они начали петь, плясать и играть. В современном понимании последние три слова выглядят, вроде бы, весьма безобидно. Однако в древности песни, пляски и игры вокруг идола называли не просто веселое времяпрепровождение. Прочитаем, как описывает празднества в Древнем Египте греческий историк V в. до н.э. Геродот, видевший их своими глазами: «Весенние празднества египтяне справляют не

один раз в году, а весьма часто. Чаще же всего и с наибольшей охотой египтяне собираются в городе Бубастис в честь Артемисы, греч. название египетской богини Исида) ... Когда египтяне едут в город Бубастис, то делают вот что. Пьваут туда женщины и мужчины совместно, причем на каждой барке много тех и других. У некоторых женщины в руках трещотки, которыми они гремят. Иные мужчины весь путь играют на флейтах. Остальные же женщины и мужчины поют и хлопают в ладоши. Когда они подъезжают к какому-нибудь городу, то пристают к берегу и делают вот что. Одни женщины продолжают трещотки в трещотках, как я сказал, другие же вызывают женщин этого города и издаются над ними, третья пляшут, четвертые стоят и запирают подолы своей одежды. Это они делают в каждом прибрежном городе. Наконец, по прибытии в Бубастис они спрятывают праздничник с пышными жертвоприношениями: на этом празднике выпивают виноградного вина больше, чем за весь остальной год. Собираются же здесь... до 700000 людей обоего пола, кроме детей».

О «высокой» философии, которую проповедовали жрецы при таком развлечении, доктор Жан Ревиль отмечает, что в «святилищах Исида» внешнее механическое покаяние скорее поощряло, чем сдерживало нравственную распущенность». Жрецы этой богини покровительствовали разрыву каких-либо и вместе с тем претендовали на обладание откровениями высшего порядка.

В Египте был весьма популярен и праздник Тифнут в честь брака богини Хатхор и



Бронзовая статуэтка египетского тельца, II. до н.э. (культ тельца, служившего символом плодородия, существовал еще в течение многих веков после эпохи Моисея).

Опарин А.А.

«Уразбитые водой. Археологическое исследование книг Исход и Иисус Навин»

<http://nauka.bible.com.ua/exodus/>

Ответы на вопросы читателей

«У меня возник вопрос при чтении 7-й главы Послания к Римлянам. Когда Апостол Павел говорит, что «делаю не то, что хочу», то о каком времени он говорит: о его жизни до обращения к Христу или о жизни после обращения к Христу?»

В 7-й главе Послания к Римлянам, мы полагаем, ап. Павел говорит не лично о себе, а о человеке вообще; о человеке, который живет под законом, который еще не доверил свою жизнь полностью Христу. Другими словами, в 7-й главе идет речь о неспасенном человеке. Но там же, в 7-й главе, он говорит и о человеке, обращенном к Богу. Например, стихе 22 мы читаем: «Ибо по внутреннему человеку нахожу удовольствие в законе Божием». Прийти к такому выводу может только тот, кто пережил рождение свыше. Неверующий человек не имеет такого опыта. В 3-й главе Послания к Римлянам ап. Павел пишет: «Никто не ищет Бога». И далее: «Нет праведного, нет ни одного». Только дитя Божье может сказать: «Я наконец удовольствие в законе Божем».

Ап. Павел мог так написать, потому что после встречи с Христом он воскрес для праведной жизни, для жизни угодной Богу. Но в то же самое время ап. Павел считается с тем, что обращенный человек имеет ту же самую плоть, как и другие люди. И эта плоть постоянно тянется к греху. Тело будет обновлено «в последний день». Бог обещает дать всем, пережившим рождение свыше, новое духовное тело. Но пока это не произошло, мы имеем многое переживания через плотские желания, рождающиеся в теле нашем.

В 23-м стихе ап. Павел пишет так: «В членах моих (в теле) викий закон, противоречивший закону ума моего и делающий меня пленником закона греховного, находящегося в членах моих» (т.е. в теле моем). Сказано: «Писание утверждает: «Твой грех найдет тебя». Человек не может никак уйти от расплаты за грех, если только он не желает принести все свои грехи к ногам Господа, покаяться, получить прощение и примирияться с Богом.

Человек, принявший спасение во Христе, получает дар Святого Духа, дающего ему силу побеждать искушения, чего неспасенный не имеет. Поэтому согрешения спасенного случаются редко. Но, в любом случае, грех всегда несет за собой последствия как в жизни спасенных, так и неспасенных.

Бог, по Своей благодати, прощает грех раскаявшегося, но Он не удаляет последствий содеянного греха. И часто эти последствия неизбежны. Вот почему нельзя легко относиться к греху, насядясь на Божье прощение. Кто любит Бога, тот будет стремиться жить угодной Господу жизнью.

«В мире мы видим и сами испытываем очень много, так называемых, невинных страданий. Откуда они? Для чего они? В природе мы видим наводнения, нападение туч паразитов на растительность, гололед и засуху и многое другое... Где и в ком причина? Почему Библия говорит: «Вся тварь покорнилась суете?»

Причина всему этому зло - сатана. После грехопадения человека курс мировой истории принял другое направление. Грех ворвался в земную орбиту, и вся атмосфера земли пропитана сегодня грехом. Отсюда все страдания.

Но, благодарение Богу, Он не только знает об этих страданиях, но и сострадает невинно страдающим. Он заботится о людях, которые попадают в сети невинных страданий. О Христе сказано: «Абс как Он Сам претерпел, был искушен, то может и искушаем помочь» (Евр. 2:18). А это значит, что Он может помочь вам не только при искушении грехом, но и во всех испытаниях и жизненных переживаниях. Прочтите Послание к Евреям, 4:15-16.

Стихи наших читателей



Небо

Небо - много тайн скрыто
В этом слове от людей.

Ведь никто из нас там не был,
Только Сын Царя царей.

Но во свете Слова Божья
Нам становится ясней,
Что взойти на небо можно,
Есть тот путь, но он тесней.

Он тесней, чем все дороги
В этом мире пролегли,
И его пройти лишь сможет
Тот, кто Богом дорожит.

Если Бог всего дороже,
Для тебя всегда, везде,
Знай: Он путь тебе проложит
Здесь - для неба на земле.

На земле, где столько крови,
Столько битвы со грехом,
Наш Гость под детей готовит,
Чтобы вместе быть потом.

Небо манит голубое,
Солнце, звезды, облака,
Ну, зачем мне все земное,
Если я стремлюсь туда?!

Я стремлюсь туда, где новый
Город Иерусалим.
Где небесные просторы,
Там я буду навсегда.

Там Иисуса я увижу,
Встречусь с Ним лицом к лицу,
В трепете благоговея,
Я скажу Ему: «Люблю».

Моховикова Н.В.

г. Березники, Пермская обл.

Как могла я?!

Как могла я жить без Тебя
Столько долгих ночей и дней?

Как могла я считать себя
Образованной многих, умней?

Как могла я ходить, лышать,
Как могла смеяться, любить,
А Тебя, мой Спаситель, не знать,
В сердце образ Твой не носить?

Но пролил Ты на душу сполна
Свет и радость любви Своей,

И она, пробудившись от сна,
Закричала, как Вартий:

«Иисус, сын Давида, молю я:
Мой Господь, о, помилуй меня,
У дороги сидеть не хочу я,
За Собой поведи Ты меня!»

Научи меня мыслить о вечном,
Дай нуждаться в Тебе каждый час,

Дай всю в жизни сыпую беспечность

Ты прости меня, Боже, сейчас!»

Тамара Резникова

Друзьям

Снова уносит в давние грезы
Шагов затихающих звуков.
Нежной рукой вытер ты слезы,
Где ты теперь, мой друг?

Быть или небыть тревожные сны,
Может, с тобой сбуда?
В следующей жизни встретимся мы,
Тогда уже навсегда.

Что в жизни светло, нам не забыть:

Дружбу, любовь и матерь.

Только успели мы полюбить,

Время опять терять.

Тех, кто навеки чувствами связаны,
Не разлучить, не уить,
Соединять их сердца обязана
Глазу незримая нить.

Друзья не печальтесь, не плачьте, когда
Жизнь разбросает нас.

Разлука - не мука и не беда,

Свидимся и не раз!

Игорь Баранов

«Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК Евангелия от Редакции

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословят вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и является исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете высыпать по адресу редакции на имя главного редактора с пометкой «на газету» или пересыпать на р/с АКБ «Югбанко» БИК 040349713 К/С 30101810400000000713 г. Краснодар, получатель ИНН 2312040073 ХМО «Благовестник» в ФАБ «Югбанко» Восточный г. Краснодар Р/С 40703810800440001508

Ежемесячная газета

Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК Евангелия

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциации Миссии христиан веры евангельской, г. Москва, ул. Чертановская, д. 1-В, к. 1

Главный редактор Ноздрин Михаил Владимирович
Зам. гл. редактора Воронин Евгений Филиппович
Редактор Ноздрин Владимир Владимирович
Редакционная группа: Ткаченко Л.Д., Кузнецова Н.В.
Компьютерная верстка Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Издатель: ХМО «Благовестник»

Адрес редакции:
Россия, 350911, г. Краснодар,
ул. Кирова, 142. Тел. 273-43-61
E-mail: blagovestnik@narod.ru

Газета зарегистрирована в министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средствам массовой информации 10 января 2000 г. Рег. св. № 77-1444.

Отпечатано в типографии ООО «Типография «Краснодарские известия», г. Краснодар,
ул. Бершанская, 353/2.
Тираж 24000. Заказ №